

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 3 октября

В течение 3 октября наши войска вели бои с противником в районе Сталинграда и в районе Моздока. На других фронтах существенных изменений не произошло.

Наши корабли в Баренцевом море потоплен транспорт противника водонизмещением 5 500 тонн.

♦ 31 2 октября частями вашей армии на различных участках фронта уничтожено или повреждено 10 немецких танков, до 80 автомашин с воинами и грузами, взорвано

два склада боеприпасов, разбито два железнодорожных состава, подавлен огнем 10 артиллерийских батарей, рассеяно и частично уничтожено до батальона пехоты противника.

♦ В районе Сталинграда продолжались жесточенные бои.

Северные города после упорного сражения нашим удалось пройти вперед и занять один населенный пункт. В этом бою гитлеровцы потеряли только убитыми свыше 800 солдат и офицеров. На других участках все атаки противника отбиты.

Наши части очистили от немцев несколько улиц и часть рабочего поселка.

Южнее Сталинграда наши войска отбили атаки противника и вновь заняли оставленные вражеские позиции. За три дня боев на этом участке уничтожено до батальона немецкой пехоты и 25 танков. Наши бойцы захватили 10 орудий, 2 миномета, 13 пулеметов и другие трофеи.

♦ Северо-западнее Сталинграда бойцы Нской соединенной, преодолевая упорное сопротивление противника, продвинулись вперед и заняли выгодные рубежи. В районе одной высоты подбито 7 немецких танков, уничтожены 2 артиллерийских батареи, несколько пулеметов, склад боеприпасов и до роты гитлеровцев. На другом участке танки и пехота противника предприняли контратаку. Огнем нашей артиллерии немецкая пехота была отрезана от танков и стала в беспорядке отходить. Преследуя гитлеровцев, гвардейцы Нской части уничтожили до 200 солдат и офицеров противника. Артиллеристы и бронебойщики уничтожили 4 немецких танка.

♦ В районе Моздока продолжались бои. После неоднократных атак противнику удалось прорваться на окраину одного населенного пункта. Бой за населенный пункт продолжается. Противник потерял убитыми до двух рот пехоты, сожжено 3 немецких танка, 8 автомашин, уничтожено 2 орудия и 2 миномета. На другом участке разведывательный отряд Нской части проник в тыл противника, взорвал склад с боеприпасами и уничтожил 12 немецких автомашин. Сапер т. Газаров

Кровь братьев требует отмщения



Ни в чем неподобающих мирных советских людей немецкие изверги расстреливают или же связывают веревками и гонят, как скот, на убой.

(Снимки найдены у убитых немецких солдат).

Усилим выполнение масла государству

Красная Армия, бойцы, получившие ранения в героических сражениях с врагом, ждут от нас всемерной поддержки в обеспечении продовольствием. Своевременное обеспечение всем необходимым оружием и продовольствием воодушевляет Красную Армию с еще большей силой к ненависти громить немецкофашистскую врага.

Масло и другие продукты животноводства для Красной Армии являются необходимыми продуктами. Поэтому выполнению планов продуктов должно быть придано самое серьезное значение всем руководителям колхозов, совхозов и партийных организаций.

Руководители колхозов «17 партизан», им. Карла Маркса, «Восход», «Серп и Молот» и другие, досрочно выполнив свои обязательства масла государству, обеспечили героический фронт столь важным продовольствием, тем самым оказы-

вают непосредственную помощь Красной Армии в ее борьбе с немецкими оккупантами, помогают быстрее выздороветь раненным бойцам и вернуться на фронт.

Также благородно поступили руководители колхозов «Вперед», «Красный прожектор» и другие, которые близки к стоящему выполнению своих обязательств.

Такие успехи в выполнении плана масла и молока могли иметь и такие колхозы, как им. Ставрина — председатель колхоза Паранин, «Прогресс» — тов. Гостев, «Борец» — т. Сафонов. Но настроение руководителей колхозов считать этот вопрос в работе неглавным привело к тому, что колхозы «Прогресс» из 1870 кг масла по плану, выполнил 917 кг, им. Ставрина из 42752 литров молока, сдал 17369 литров, «Борец» из 11228 литров, сдал 5202 лита.

Руководители этих колхозов,

поставив выполнение плана масла под прямую зависимость от получения надоя молока на ферме, сами же не приняли никаких мер к повышению надоя молока на ферме.

Так преступно ставить с выполнением плана масла в такое ответственное время — это значит сделать преступление перед Родиной.

Остался месяц до великого дня — XXV годовщины Большого Октября. Наша Красная Армия весь советский народ, готовясь встретить славную годовщину, развернули предоктабрьское соревнование. Задача всех руководителей колхозов, советов и партийных организаций состоит в том, чтобы наряду с другими обязательствами взятыми в предоктабрьском соревновании выполнить на 100 процентов масло и молоко государству.

Волков,
Директор маслозавода.

О поломанных тракторах и бездействующих руководителях

Это было не так давно. Поля еще шумели нескажатыми хлебами, хотя сроки уборки урожая, близились к концу. Сидя в уютной конторской комнате, начальник политотдела В Талызинской МТС Плесков и директор Глебов обсуждали вопрос о работе тракторного парка.

— Независимо работают наши трактора, Иван Васильевич — Вот хотя бы взять к примеру в колхозе «Знамя Коммунизма».

Сколько туда мы послали их. Кажется 5, — задумчиво и совсем тихо спросил начальник политотдела — Пять, конечно пять. Ведь этого количества вполне достаточно для колхоза. Но сколько они сделали?.. не простоев, конечно, а работы. Просто мы знаем были большие и даже недопустимо большие... — сказал директор.

Однажды плохую работу тракторного парка в колхозе «Знамя Коммунизма», они долго искали корень зла, советовались, наизучали мероприятия и, наконец, договорились, что трактора должны работать лучше и сделаны для колхоза гораздо больше.

Прошла не одна неделя золотой осени. Из конторы МТС мы отвлекаем свое внимание на поле. Недалеко от

большой проезжей дороги стоят в одном ряду три трактора, а вокруг плуга, сеялки. Настоящий полевой стая. И вот тут-то появляется начальник политотдела. Разговор происходит между ним и трактористами.

— Работаем, чу извиняюсь, стоим? — спросил он.

— Как видите стоим и ремонтируем, — отреагировал тракторист.

— Вот стоим, ремонтируете, который раз, Горячая погода, сидеть без дела нельзя. Надо дедать.

— Делать конечно надо. И мы делаем. Только чего вы саки видите, простом.

Дела в колхозе идут небластаще. Косовица закончена с опозданием, плановое задание посева озимых не выполнено, необмолочена большая часть хлебов. Огромная доля вины в этом ложится на машинотракторную станцию.

Тракторный парк в колхозе в текущем году работает исклю чительно плохо. Не так давно районная газета писала о том, что МТС не выполняет обяза тельства перед колхозом, своей бездеятельностью затягивает

ход полевых работ. Изменилось ли положение в данное время? Сигнал газеты для руководителей МТС остался как глас воинущего в пустыне.

Вот факты. Все пять посланных в колхоз тракторов стоят сейчас в ремонте. Трактор № 1 — трактористка Новикова И. И. ремонтируется с 1 октября. Трактор НАТИ стоит в ремонте 5 дней. Трактор № 25 тракторист Легошин В. А. обработал за три дня октября не более 20 гектаров, а 4 и 5 октября стоял в ремонте. Почти та же картина и с двумя другими тракторами.

Далеко от села возле кладбища стоит сложная молотилка. Но молотьба не идет вот уже несколько дней, т. к. трактор обслуживающий молотилку по молчанию. Кстати это не первый случай. Он уже сделал не счетное число простоев.

— Стоим, ремонтируем, — твердят в МТС.

— Когда же будете работать и выполнять свой долг перед колхозом, родиной и Красной Армией, — спрашиваем мы.

Б. Легошин.

Отв. редактор ПЕТРУШКИНА Н. Ф.

К XXV годовщине Октября пошли подарки для героических бойцов Красной Армии

Ко дню XXV годовщины Большого Октября, 7 килограммов масла, 7 килограммов меду, 8 килограммов мяса, 9 килограммов маракши и 28 килограммов сухарей.

Счетовод к-за Полозов.

Издатель — Райсовет. Тираж 3000 экз. Тип. газ. «Борьба». Г. Стан, Горьковской области.